



平成 21 年 12 月 25 日

各 位

会 社 名 みずほ信託銀行株式会社
代表者名 取締役社長 野中 隆史
本社所在地 東京都中央区八重洲一丁目 2 番 1 号
コード番号 8404 (東証第一部、大証第一部)

(訂正)「平成 22 年 3 月期第 1 四半期における自己資本比率について」の訂正について

平成 21 年 8 月 14 日に開示いたしました「平成 22 年 3 月期第 1 四半期における自己資本比率について」について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正させていただきます。

以上

(ご参考)

本訂正に伴って当社ホームページに掲載している「四半期報告書（第 140 期第 1 四半期）」につきましても該当箇所の訂正を行いますので、合わせてご参照ください。

(別紙)

* 訂正箇所には下線を付しております。

【平成22年3月期第1四半期における自己資本比率について】

(訂正前)

【連結】

		平成21年6月末		平成21年3月末
			平成21年3月末比	
(1) 自己資本比率	%	12.71	<u>△ 0.68</u>	<u>13.39</u>
Tier I 比率	%	8.17	<u>△ 0.04</u>	<u>8.21</u>
(2) Tier I	億円	2,593	<u>75</u>	<u>2,518</u>
(3) Tier II	億円	1,521	<u>△ 111</u>	<u>1,633</u>
(4) 控除項目	億円	79	<u>32</u>	<u>46</u>
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	億円	4,035	<u>△ 69</u>	<u>4,104</u>
(6) リスク・アセット等	億円	31,732	<u>1,082</u>	<u>30,649</u>
(7) 総所要自己資本額 (6)×8%	億円	2,538	<u>86</u>	<u>2,451</u>

(訂正後)

【連結】

		平成21年6月末		平成21年3月末
			平成21年3月末比	
(1) 自己資本比率	%	12.71	<u>△ 0.66</u>	<u>13.37</u>
Tier I 比率	%	8.17	<u>△ 0.04</u>	<u>8.21</u>
(2) Tier I	億円	2,593	<u>80</u>	<u>2,513</u>
(3) Tier II	億円	1,521	<u>△ 109</u>	<u>1,630</u>
(4) 控除項目	億円	79	<u>28</u>	<u>51</u>
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	億円	4,035	<u>△ 57</u>	<u>4,092</u>
(6) リスク・アセット等	億円	31,732	<u>1,131</u>	<u>30,600</u>
(7) 総所要自己資本額 (6)×8%	億円	2,538	<u>90</u>	<u>2,448</u>